



2020年5月19日

各 位

会社名 株式会社自律制御システム研究所代表者名 代表 取締役社長 太田 裕朗 (コード番号:6232 東証マザーズ)間合せ先 取締役最高財務責任者(CFO)兼最高経営管理責任者(CAO) 早川 研介(TEL.03-6456-0931)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2020年5月19日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件につきましては、2020年6月25日開催予定の第8期定時株主総会議案の取締役選任後、同日に開催される取締役会で正式決定される予定です。

記

1. 異動の理由

当社が今後も継続的な企業価値向上を続けていくために、CEO(最高経営責任者)職および社長兼COO(最高執行責任者)職を設けます。中長期の株主価値向上を担う役割と、主に当社の全業務執行を担う役割を分担することで、さらなる経営体制の強化を図る目的で、代表取締役の異動を行うものです。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

氏名	新役職	旧役職
太田 裕朗	代表取締役CEO (最高経営責任者)	代表取締役社長
鷲谷 聡之	代表取締役社長兼COO(最高執行責任者)	取締役COO

3. 新任代表取締役の略歴

氏名:鷲谷 聡之(わしや さとし)

生年月日	1987年9月26日		
略歴	2016年7月 当社入社 2016年12月 当社取締役CFO(最高財務責任者)兼CSO(最高戦略 責任者)		
	2017年3月 当社取締役CMO(最高事業推進責任者) 2018年3月 当社取締役COO(現任)		
所有株式数	102, 995 株		

4. 就任予定日

2020年6月25日